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“21aTIOTIKN



Odnyiec Epyaaoiac: “2raniorikn”

EPQTHMA 10:|Eéaywyn twv Baoikwyv [Epiypa@IiKwV 2TATIOTIKWV

Brina 10: MNepinynBeite oto repIBAAAov TN Baonc dedopévwy TNG MNaykoopiag
Tpamelac — https://data.worldbank.org/indicator

Briua 20: ETAECTE 4 peTABANTEC TOU EVOIQPEPOVTOC OOC . . .

Brina 30: ETAECTE TN XWEA () TO YKPOUTT XWPWV COAG) | KOl OPIOTE TNV XPOVIKN
TTEPIOOO TNG MEAETNG T ... (UTTOPET VO £XETE DEDONEVA OIATTPWUATIKA, XPOVOAOYIKA 1)
TTAVEA)

Acite TTiow 3 eVvOEIKTIKA TTapadEiyuara ...


https://data.worldbank.org/indicator

Odnyiec Epyaaoiac: “2raniorikn”

EPQTHMA 1o:|Eéaywyn Twv Baoikwv [eplypa@Iikwy 2TATIOTIKWY

‘EOTW TTWG ETMAEYW TIG TTAPAKATW METABANTEC:

Gdp growth (annual %)

Urban population (% of total population)

Access to electricity (% of population)

Government expenditure on education, total (% of GDP)

hoOb=

H Bdaon dedopévwy pag Ba gival KATTWG £TOI

(O€iTe OTIC ETTOUEVES DIAPAVEIEG):




Australia 2010 2,22 85,18 100,00 6,15
Austria 2010 1,81 57,39 100,00 5,70
Belgium 2010 2,71 97,65 100,00 6,44
Bulgaria 2010 1,56 72,30 93,50 3,85
Canada 2010 3,09 80,93 100,00 5,35
Cyprus 2010 2,28 67,55 100,00 6,52
Czechia 2010 2,71 73,25 100,00 4,03
Germany 2010 4,15 76,96 100,00 5,09
Denmark 2010 1,58 86,79 100,00 8,55
Spain 2010 0,09 78,44 100,00 4,85
Finland 2010 3,17 83,77 100,00 6,50
France 2010 2,00 78,36 100,00 5,64
United Kingdom | 2010 2,23 81,30 100,00 5,69
Greece 2010 -5,69 76,29 100,00 4,14
Hungary 2010 1,08 68,91 100,00 4,72

dlaoTpwuaTiKa dedouéva



Greece 2010 -5,69 76,29 100,00 4,14
Greece 2011 -9,87 76,64 100,00 4,51
Greece 2012 -8,33 77,00 100,00 4,58
Greece 2013 -2,27 77,35 100,50 4,49
Greece 2014 0,79 77,70 100,00 4,32
Greece 2015 -0,22 78,04 100,00 3,66
Greece 2016 -0,03 78,38 100,00 4,01
Greece 2017 1,47 78,72 100,00 3,47
Greece 2018 2,06 79,05 100,00 3,59
Greece 2019 2,27 79,38 100,00 3,58
Greece 2020 -9,19 79,71 100,00 4,49
Greece 2021 8,65 80,03 100,00 4,08
Greece 2022 5,74 80,35 100,00

Greece 2023 2,33 80,67 100,00

XPOVOAOYIKG OedouEva



Greece 2010 -5,69 76,29 100,00 4,14
Italy 2010 1,52 68,32 100,00 4,33
Spain 2010 0,09 78,44 100,00 4,85
Greece 2011 -9,87 76,64 100,50 4,51
Italy 2011 0,69 68,44 100,00 4,11
Spain 2011 -0,63 78,67 100,00 4,74
Greece 2012 -8,33 77,00 100,00 4,58
Italy 2012 -3,12 68,68 100,00 4,05
Spain 2012 -2,86 78,90 100,00 4,48
Greece 2013 -2,27 77,35 100,00 4,49
Italy 2013 -1,81 68,97 100,00 4,14
Spain 2013 -1,42 79,13 100,00 4,34
Greece 2014 0,79 77,70 100,00 4,32
Italy 2014 -0,00 69,27 100,00 4,06
Spain 2014 1,52 79,36 100,00 4,30

panel dedouéva



Odnyiec Epyaaoiac: “2raniorikn”

EPQTHMA 10:|Eéaywyn twv Bagikwy [1Epiypa@IKWV 2TATIOTIKWY

Brina 40: AQou @TIaceTe TN BAcn OedOPEVWY PAC UTTOAOYIOTE OTO PUAANO £pyaaiac,
ME TN BonBeia Twv OXETIKWY OUVOPTACEWY, TO BACIKA TTEQLIYPAPIKA OTATIOTIKA ...

=AVERAGE( ... ) — uéon niun n uécog 6pog
=MEDIAN( ... ) — diqueoo¢

=STDEV( ...) — rumikn armrokAion

=MAX( ... ) — uéyiorn niun

=MIN( ... ) — eAdxiorn niun



Odnyiec Epyaaoiac: “2raniorikn”

EPQTHMA 10:|Eéaywyn twv Bagikwy [1Epiypa@IKWV 2TATIOTIKWY

Brina 40: AQou @TIaceTe TN BAcn OedOPEVWY PAC UTTOAOYIOTE OTO PUAANO £pyaaiac,
ME TN BonBeia Twv OXETIKWY OUVOPTACEWY, TO BACIKA TTEQLIYPAPIKA OTATIOTIKA ...

=QUARTILE( ... ;1) — mpwro reraprnudépio
=QUARTILE( ... ;3) — rpito 1eTQPTNUOPIO
=SKEW( ...) — ouvreAeornic aocuuuerpiac
=KURT( ... ) — ouvreAeorn¢ kuprwaong



Odnyiec Epyaaoiac: “2raniorikn”

EPQTHMA 10:|Eéaywyn twv Baoikwyv [Epiypa@iKwyV 2TATIOTIKWV

Briua 50: KataokeudoTe TOV TTiVOKO PE TO BACIKA TTEPIYPAPIKA OTATIOTIKA TWV
METABANTWY OQG ...

| GDP growth (annual %) Urban population (% of total population) ‘ Access to electricity (% of population) | Government expenditure on education (% of gdp)

pEoN TIUA 1,67 77,67 99,57 5,55
diGueocog 2,22 78,36 100 5,64
TUTT. aTTOKAION 2,25 9,42 1,68 1,21
pEyioTO 415 97,65 100 8,55
eAdyioTo -5,69 57,39 93,5 3,85
TIPWTO TETAPT. 1,57 72,775 100 4,785
TpiTO TETOPT. 2,71 82,535 100 6,295
aouppeTpia -2,74 -0,08 -3,87 0,81
KUpTWON 9,08 1,23 15,00 1,38
EUPOG 9,84 40,26 6,5 4.7
evdor. e0pog 1,14 9,76 0 1,61

OUVT. HETaBA. 134,92 12,13 1,69 21,90‘




Odnyiec Epyaaoiac: “2raniorikn”

EPQTHMA 10:|Eéaywyn twv Baoikwyv [Epiypa@iKwyV 2TATIOTIKWV

Brina 60: XpnoipgotroifoTte 10 TTEPIBAANOV TS EQAPPOYNAC Kal EEAYETE TA
TTEPIYPOAPIKA OTATIOTIKA 0AG — OEiTE £OW:
https://www.statskingdom.com/descriptive-statistics-calculator.html

growth — urban_pop = access_elect exp_educ
2.22 85.18 100 6.15
1.81 57.39 100 5.7
271 97.65 100 6.44
1.56 72.3 93.5 3.85
3.09 80.93 100 5.35
2.28 67.55 100 6.52
2.71 73.25 100 4.03
415 76.96 100 5.09
1.58 86.79 100 8.55
0.09 78.44 100 4.85
3.17 83.77 100 6.5
2 78.36 100 564
2.23 81.3 100 5.69
-5.69 76.29 100 414

1.08 68.91 100 4.72


https://www.statskingdom.com/descriptive-statistics-calculator.html

Groups

Num of observations
Minimum

Maximum

Mean (%)

Standard Deviation (S)
Q1

Q3

Skewness

Excess kurtosis

growth
15
-5.69
415
1.666
2.2477
1.57
2.7
-2.7408
9.0789

urban_pop
15

57.39
97.65
776713
9.4191
72.775
82.535
-0.08188
1.2272

access_elect
15

93.5

100

99.5667
1.6783

100

100

-3.873

15

exp_educ
15

3.85

8.55
5.5648
1.2149
4.785
6.295
0.8077
1.3755

I GDP growth (annual %) | Urban population (% of total population) | Access to electricity (% of population) | Government expenditure on education (% of gdp)

péon TINR 1,67
diauecog 2,22
TUTT. aTTOKAIOT 2,25
HéyioTo 4,15
eAayioTo -5,69
TTPWTO TETAPT. 1,57
TpiTO TETAPT. 2,71
aouppETpia -2,74
KUpTWON 9,08
e0pOg 9,84
evdorT. eUpog 1,14
OUVT. JETaBA. 134,92

77,67
78,36
9,42
97,65
57,39
72,775
82,535
-0,08
1,23
40,26
9,76
12,13

99,57
100
1,68
100
93,5
100
100
-3,87
15,00
6.5

0
1,69

5,55
5,64
1,21
8,55
3,85

4,785

6,295
0,81
1,38

47
1,51

21,90

®



https://www.statskingdom.com/descriptive-statistics-calculator.html

Odnyiec Epyaaoiac: “2raniorikn”

EPQTHMA 20:|Karaokeun Aiaypduuarog 2uxvorniwyv (BA. iotoypauua)

Briua 10: XpnoipgotroioTte 1o TEPIBAANOV TS EQAPPOYAS —
https://www.statskingdom.com

Brijua 20: lNnyaivre oto “visualization”
Bripa 30: EmIAECTE “histogram”

Brina 40: EICAyeTE TIC TIMEC TWV PETABANTWY OAC ... (QV UTT@pxOUV ,
QavTIKATaOoTNOTE LE .)

Briua 5o: lNarnoTe “calculate”


https://www.statskingdom.com

Odnyiec Epyaaoiac: “2raniorikn”

EPQTHMA 20:|Karackeun AiavpoauuaroC 2uxvorniwyv (BA. 10TOvoauua

Histogram
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Odnyiec Epyaaoiac: “2raniorikn”

EPQTHMA 20:

Karaokeun AiayoQuuaroC 2uxvoTntwy (BA. 1IcTovoauua

Histogram
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Odnyiec Epyaaoiac: “2raniorikn”

EPQTHMA 20:|Karackeun AiavpoauuaroC 2uxvorniwyv (BA. 10TOvoauua

Histogram
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Odnyiec Epyaaoiac: “2raniorikn”

EPQTHMA 3o:|Tummommoinuévn Kavoviki Karavoun

Brina 10: ETAECTE pia petaBAnTr atmrd 1o ePIBAAAoV TnNG Bdong dedouévwy TNG
[Maykoopiag Tparrelag — https://data.worldbank.org/indicator

Brijua 20: ETNIAECTE Eva OUYKEKPIPEVO £TOG T ...

Brina 30: Ocwpeiote TTWS yvwpileTe TO TTANBOC TWV TTAPATNPNRTEWYV TOU
TTANBuouoU (utroAoyioTe ue tn BonBeia rou H/Y tnv péon TN Kai tnv TUTTIKN
amokAion ...)

Brijua 40: YtroAoyiote 3 mBavotnteg Tng wopeng P(Z<a) , P(Z>a) , P(a<Z<b)

Acgite ornv gmmouevn diapaveia UEPIKA Tapadsiyuara


https://data.worldbank.org/indicator

Odnyiec Epyaaoiac: “2raniorikn”

EPQTHMA 3o:|Tummommoinuévn Kavoviki Karavoun

‘EoTw TTwG €mMAEYyW TOV TTapdyovTta “Rural Population” kai 1110 GUYKEKPIUEVA TIG
TIMES TOU £€TOUG 1980. Me Tn BonBeia Twv ouvapToEwy 0TO PUAANO Epyaaciag
uttoAoyilw TNV Jé€on TIMA (M) Kai TNV TUTTIKA atrokAion (o) Tou TTAnNBucuou

— XpnoiyotroinoTe Ti¢ ouvapTtinoelig =AVERAGE(...) kal =STDEV(...)
Bpiokw p = 53,26 ka1 o = 24,53

Ytrohoyidw ta|P(X>60)=; | P(X<40)=; , P(30<X<50)=;

P(X>60) = P[ Z>(60-53,26)/24,53 | = P[ Z>0,2747]
= 1 - P[Z<0,2747] = 1 - 0,6064 = 0,3936 (39,36%)



Odnyiec Epyaaoiac: “2raniorikn”

EPQTHMA 3o:|Tummommoinuévn Kavoviki Karavoun

‘EoTw TTwG €mMAEYyW TOV TTapdyovTa “Rural Population” kai 1110 GUYKEKPIUEVA TIG

TIMES TOU £TOUG 1980. Me Tn BonBeia Twy ouvapToEwy 0TO PUAANO Epyaaciag
uttoAoyilw TNV éon TIMA (M) Kai TNV TUTTIKA atrékAion (o) Tou TTAnNBucuou

— XpnoiyotroinoTe Ti¢ ouvapTtnoels =AVERAGE(...) kai =STDEV(...)

Bpiokw p = 53,26 ka1 o = 24,53

Ytrohoyifw Ta P(X>60)=; |P(X<40)=;

, P(30<X<50)=;

P(X<40) = P[ Z<(40-53,26)/24,53 | = P[ Z<-0,54]

= 0,2946 (29,46%)



Odnyiec Epyaaoiac: “2raniorikn”

EPQTHMA 3o:|Tummommoinuévn Kavoviki Karavoun

‘EoTw TTwG €mMAEYyW TOV TTapdyovTa “Rural Population” kai 1110 GUYKEKPIUEVA TIG
TIMES TOU £TOUG 1980. Me Tn BonBeia Twy ouvapToEwy 0TO PUAANO Epyaaciag
uttoAoyilw TNV éon TIMA (M) Kai TNV TUTTIKA atrékAion (o) Tou TTAnNBucuou

— XpnoiyotroinoTe Ti¢ ouvapTtnoels =AVERAGE(...) kai =STDEV(...)
Bpiokw p = 53,26 ka1 o = 24,53

YtroAoyilw Ta P(X>60)=; , P(X<40)=; , |P(30<X<50)=;

P(30<X<50) = P[ (30-53,26)/24,53<7<(50-53,26)/24,53 ]
= P[-0,94<7<-0,13 ] = P[Z<-0,13 ] - P[ Z<-0,94 ] = 0,4483-0,1736=0,2747 (27,47%)



Odnyiec Epyaaoiac: “2raniorikn”

EPQTHMA 3o:|Tummommoinuévn Kavovik Karavoun

Briua 50: EAEYCTE T QTTOTEAEOUATA 0OG OTO TTEPIBAAAOV TNG EPAPUOYNS —
https://www.statskingdom.com/distribution-calculator.html

Distribution Mean (u):

Normal distribution s 0 z
Standard deviation (o): Probability (p) or Score (x)

1 s X1 B
xq - Score Rounding: Chart Rounding:

1644854 S 6 : 2 s

After the first run, calculate on every field change

Calculate m


https://www.statskingdom.com/distribution-calculator.html

Normalj Binomial  t-distribution  Poisson  Chi-Square  F distribution = Exponential  Weibull  Uniform

Distribution Mean (u):

Normal distribution vl | 53.26 %
Standard deviation (0): Probability (p) or Score (x)

2453 o | B :
X1 = score Rounding: Chart Rounding:

60 v | |6 v |2 :

After the first run, calculate on every field change

Calculate

Z,=0.274766

P(X = 60) = 0.608252.
P(X > 60) = 0.391748.
Probability density: f(60) = 0.015661.



https://www.statskingdom.com/distribution-calculator.html

Normal‘ Binomial t-distribution  Poisson  Chi-Square  F distribution  Exponential  Weibull  Uniform

Distribution Mean (u):

Normal distribution vy 5326 o
Standard deviation (0): Probability (p) or Score (x)

2453 < | e B
Xq = score Rounding: Chart Rounding:

40 o | |8 vl 12 ;

After the first run, calculate on every field change

Calculate

Z,=-0.540563
X <40
P(X > 40 5.
Probability density: f(40) = 0.0140527.




Normal Binomial t-distribution Poisson Chi-Square F distribution Exponential Weibull Uniform

Distribution Mean (u):

Normal distribution v | 53.26 S
Standard deviation (0): Probability (p) or Score (x)

24,53 o X1, X2 $
X1 - score Xy - score

30 < 50 C
Rounding: Chart Rounding:

6 v 2 :

| After the first run, calculate on every field change

Calculate

Z,=-0.948227 2, = -0.132898.
P(30s X = 50) [ 0.27563.
P(X s 30) = 0.171507.
P(X > 50) = 0.552863.




Odnyiec Epyaaoiac: “2raniorikn”

EPQTHMA 4o0:|Asousuuévn [iBavornia

Brina 10: OEIYHATIKO Xwpo Q

Brijua 20: Kataokeuooe 0UO eCapTnuéva evoexopeva A kal B ...

Brina 30: Y1roAoyioe 1i¢ dsopeupéveg mlavotntes P(A/B) , P(B/A)

Acgite ornv gmmouevn diapaveia UEPIKA Tapadsiyuara



Odnyiec Epyaaoiac: “2raniorikn”

EPQTHMA 40] Asousuuévn [MBavornta

‘EoTtw £va Treipapa Tuxng — “pixvw 10 {api dUO POPES ...

O xwpocQ—-Q={11 1,2 13 14 15 16 21 22 23 24 2,5 26 31 3,2
33 34 35 3,6 41 42 43 44 45 46 51 52 53 54 55 56 61 6,2
6,3 6,4 6,5 6,6}

To evdeyopevo A (T1.X va @épw TouAayiarov yia gopa 6)
—A={16 2,6 3,6 46 56 61 6,2 6,3 64 6,5 6,6}

To evdexopevo B (1. va gépw aBpoigua mavw amo 10 10)

. B={56 6,5 6,6}




Odnyiec Epyaaoiac: “2raniorikn”

EPQTHMA 40] Asousuuévn [iBavornia

‘EoTtw £va Treipapa Tuxng — “pixvw 10 {api QU0 POPES ...

O xwpocQ—-Q={11 1,2 1,3 14 15 16 21 2,2 23 24 25 26 31 3,2
33 34 35 36 41 42 43 44 45 46 51 52 53 54 55 56 6,1 6,2
6,3 6,4 6,5 6,6}

To evdexopevo A (T1.X va @épw TouAayiarov yia gopa 6)
—A={16 2,6 3,6 46 56 61 6,2 6,3 64 6,5 6,6} > P(A)=11/36=0,3055

To evdexopevo B (11.x va @épw aBpoigua mavw amo 10 10)

— B ={5,6 6,5 6,6} — P(B)=3/36=0,0833




Odnyiec Epyaaoiac: “2raniorikn”

EPQTHMA 4o0:|Asousuuévn [iBavornia

‘EoTw €va Treipapa 1uxng — “pixvw 1o {@pi OU0 QopiS ...

P(A)=11/36=0,3055

P(B)=3/36=0,0833

TOMH: P(A Tour B) =0,0833

P(A/B) = 0,0833/0,0833 = 1

P(B/A) = 0,0833/0,3055=0,2727 (27,27%)



Odnyiec Epyaaoiac: “2raniorikn”

EPQTHMA 50:|Aiwvuuiky Karavour)

Briua 10: Kataokeuaoe Eva UTTOBETIKO TTAPAdEIYUO TTEIPAUATOC N ETTAVOANWEWY UE
OUOo TMBava evdeEXOMEVA Kal YVwOTA TNV TTIBAvOTNTA Vo CUURBET Eva atTd auTa

Brijua 20: YTToAOyio€ TIC TIBavOTNTEC
va oupBei A popéc n emtuxia P(E=A)=;
va oupBei Touhaxiotov B @opég n emtuyia P(E>=B)=;

va oUpBEi To TToAU T @opéc n etmituyia P(E<=I)=;

Acgite ornv gmmouevn diapaveia UEPIKA Tapadsiyuara



Odnyiec Epyaaoiac: “2raniorikn”

EPQTHMA 50:|Aiwvuuiky Karavour)

‘E0TW €va €pyoO0TACIO TTOU TTAPAYEI TTPOIOVTA PE TTIBaVOTNTA Va BYEl EAATTWHPATIKO
TTpoiodv ion ue P(E)=0,05 (5%).

Moia n TlavoTnNTa VA CUVAVTAOW 3 EAATTWUATIKA TTPOIOVTO O Eva OEivua
n=20 TTapaATNPNOEWYV;;;

P(E=3) = 0,0596 (5,96%)




Binomial Probability Distribution table, continued.

— P
n x 001 |oos| 01 o015 02 025 03 035 04 045 05 055 06 065 07 075 08 08 05 095
19 10 0.0001 00013 0.0066 0.0220 0.0528 00976 0.1449 0.1762 0.1771 0.1464 00980 0.0514 0.0198 0.0051 0.0007
11 00003 0.0018 0.0077 0.0233 0.0532 00970 0.1442 0.1771 0.1797 0.1489 0.0981 0.0487 0.0166 0.0032 0.0002
12 0.0004 0.0022 O0.0083 0.0237 0.0529 0.0961 0.1443 0.1797 0.1844 0.1525 0.0974 0.0443 0.0122 0.0014
13 0.0001 0.0005 0.0024 00085 0.0233 0.0518 0.0949 0.1451 0.1844 0.1916 0.1574 0.0955 0.0374 0.0069 0.0002
14 0.0001 0.0006 0.0024 00082 00222 0.0497 0.0933 0.1468 0.1916 0.2023 0.1636 0.0907 0.0266 0.0018
15 0.0001 00005 0.0022 0.0074 0.0203 0.0467 0.0909 0.1491 0.2023 0.2182 0.1714 0.0798 00112
16 0.0001 00005 0.0018 0.0062 0.0175 00422 00869 0.1517 0.2182 0.2428B 0.179% 0.0533
17 0.0001 0.0003 0.0013 0.0046 0.0138 0.0358 00803 0.1540 0.2428 0.2852 0.1787
18 0.0002 0.0008 0.0029 0.0093 0.0268 0.0685 0.1529 0.2852 03774
19 0.0001 00003 00011 0.0042 0.0144 0.0456 0.1351 03774
20 0.8179 0.3585 0.1216 0.0388 00115 0.0032 0.0008 0.0002
1 0.1652 0.3774 0.2702 0.1368 00576 0.0211 0.0068 0.0020 0.0005 0.0001
2 0.0159p® - 0.2852 0.2293 0.1369 0.0669 0.0278 0.0100 0.0031 0.0008 0.0002
3 0.00100.1901 0.2428 02054 0.1339 0.0716 0.0323 00123 00040 0.0011 0.0002
4 0.0133 0.0898 0.1821 02182 0.1897 0.1304 0.0738 0.0350 0.0139 0.0046 0.0013 0.0003
5 0.0022 0.0319 0.1028 0.1746 0.2023 0.1789 0.1272 0.0746 0.0365 0.0148 0.0049 0.0013 0.0003
6 0.0003 0.0089 00454 0.1091 0.1686 0.1916 0.1712 0.1244 00746 0.0370 0.0150 0.0049 0.0012 0.0002
7 0.0020 00160 00545 0.1124 0.1643 0.1844 0.1659 0.1221 0.0739 0.0366 0.0146 0.0045 0.0010 0.0002
8 0.0004 00046 00222 0.0609 0.1144 0.1614 0.1797 0.1623 0.1201 0.0727 0.0355 00136 00039 0.0008 0.0001
9 0.0001 00011 00074 0.0271 0.0654 0.1158 0.1597 0.1771 0.1602 0.1185 0.0710 00336 0.0120 0.0030 0.0005
10 0.0002 00020 0.0099 0.0308 0.068B6 0.1171 0.1593 0.1762 0.1593 0.1171 0.0686 00308 0.0099 0.0020 0.0002
11 00005 0.0030 0.0120 0.0336 00710 0.1185 0.1602 0.1771 0.1597 0.1158 0.0654 0.0271 0.0074 0.0011 0.0001
12 00001 0.0008 0.0039 0.0136 0.0355 00727 0.1201 0.1623 0.1797 0.1614 0.1144 0.0609 0.0222 0.0046 0.0004
13 0.0002 0.0010 0.0045 0.0146 00366 0.0739 0.1221 0.1659 0.1844 0.1643 0.1124 0.0545 0.0160 0.0020
14 0.0002 0.0012 0.0049 00150 0.0370 0.0746 0.1244 0.1712 0.1916 0.1686 0.1091 0.0454 0.0089 0.0003
15 0.0003 00013 00049 0.0148 0.0365 0.0746 0.1272 0.1789 0.2023 0.1746 0.1028 0.0319 0.0022
16 0.0003 0.0013 0.0046 0.0139 0.0350 00738 0.1304 0.1897 0.2182 0.1821 0.08B98 0.0133
17 0.0002 0.0011 0.0040 0.0123 0.0323 00716 0.1339 0.2054 0.2428 0.1901 0.0596
18 0.0002 0.0008 0.0031 00100 00278 0.0669 0.1369 0.2293 0.2852 0.1887
19 0.0001 ©0.0005 0.0020 0.0068 0.0211 0.0576 0.1368 0.2702 03774
20 0.0002 0.0008 0.0032 0.0115 O0.03B8 0.1216 03585



Odnyiec Epyaaoiac: “2raniorikn”

EPQTHMA 50:|Aiwvuuiky Karavour)

‘E0TW €va €pyoO0TACIO TTOU TTAPAYEI TTPOIOVTA PE TTIBaVOTNTA Va BYEl EAATTWHPATIKO
TTpoiodv ion ue P(E)=0,05 (5%).

Moia n mlavéTnTa VO CUVAVTHOW TOUAAXIOTOV 4 EAATTWHATIKA TTPOIOVTA OE
éva osiyua n=20 TTapaATNPNCEWYV;;;

P(E>=4) = 1-P(E=3)-P(E=2)-P(E=1)-P(E=0)= 1-0,9842=0,0158 (1,58%)




Binomial Probability Distribution table, continued.

— P
n x 001 |oos| 01 o015 02 025 03 035 04 045 05 055 06 065 07 075 08 08 05 095
19 10 0.0001 00013 0.0066 0.0220 0.0528 00976 0.1449 0.1762 0.1771 0.1464 00980 0.0514 0.0198 0.0051 0.0007
11 00003 0.0018 0.0077 0.0233 0.0532 00970 0.1442 0.1771 0.1797 0.1489 0.0981 0.0487 0.0166 0.0032 0.0002
12 0.0004 0.0022 O0.0083 0.0237 0.0529 0.0961 0.1443 0.1797 0.1844 0.1525 0.0974 0.0443 0.0122 0.0014
13 0.0001 0.0005 0.0024 00085 0.0233 0.0518 0.0949 0.1451 0.1844 0.1916 0.1574 0.0955 0.0374 0.0069 0.0002
14 0.0001 0.0006 0.0024 00082 00222 0.0497 0.0933 0.1468 0.1916 0.2023 0.1636 0.0907 0.0266 0.0018
15 0.0001 00005 0.0022 0.0074 0.0203 0.0467 0.0909 0.1491 0.2023 0.2182 0.1714 0.0798 00112
16 0.0001 00005 0.0018 0.0062 0.0175 00422 00869 0.1517 0.2182 0.2428B 0.179% 0.0533
17 0.0001 0.0003 0.0013 0.0046 0.0138 0.0358 00803 0.1540 0.2428 0.2852 0.1787
18 0.0002 0.0008 0.0029 0.0093 0.0268 0.0685 0.1529 0.2852 03774
19 0.0001 00003 00011 0.0042 0.0144 0.0456 0.1351 03774
20 0.8179] 0.3585 |0.1216 0.0388 00115 0.0032 0.0008 0.0002
1 0.1652] 0.3774 J0.2702 0.1368 00576 0.0211 0.0068 0.0020 0.0005 0.0001
2 0.0159] 0.1887 J0.2852 0.2293 0.1369 0.0669 0.0278 0.0100 00031 0.0008 0.0002
3 0.0010] 0.0596 J0.1901 0.2428 02054 0.1339 0.0716 0.0323 00123 00040 0.0011 0.0002
4 0.0133 0.0898 0.1821 02182 0.1897 0.1304 0.0738 0.0350 0.0139 0.0046 0.0013 0.0003
5 0.0022 0.0319 0.1028 0.1746 0.2023 0.1789 0.1272 0.0746 0.0365 0.0148 0.0049 0.0013 0.0003
6 0.0003 0.0089 00454 0.1091 0.1686 0.1916 0.1712 0.1244 00746 0.0370 0.0150 0.0049 0.0012 0.0002
7 0.0020 00160 00545 0.1124 0.1643 0.1844 0.1659 0.1221 0.0739 0.0366 0.0146 0.0045 0.0010 0.0002
8 0.0004 00046 00222 0.0609 0.1144 0.1614 0.1797 0.1623 0.1201 0.0727 0.0355 00136 00039 0.0008 0.0001
9 0.0001 00011 00074 0.0271 0.0654 0.1158 0.1597 0.1771 0.1602 0.1185 0.0710 00336 0.0120 0.0030 0.0005
10 0.0002 00020 0.0099 0.0308 0.068B6 0.1171 0.1593 0.1762 0.1593 0.1171 0.0686 00308 0.0099 0.0020 0.0002
11 00005 0.0030 0.0120 0.0336 00710 0.1185 0.1602 0.1771 0.1597 0.1158 0.0654 0.0271 0.0074 0.0011 0.0001
12 00001 0.0008 0.0039 0.0136 0.0355 00727 0.1201 0.1623 0.1797 0.1614 0.1144 0.0609 0.0222 0.0046 0.0004
13 0.0002 0.0010 0.0045 0.0146 00366 0.0739 0.1221 0.1659 0.1844 0.1643 0.1124 0.0545 0.0160 0.0020
14 0.0002 0.0012 0.0049 00150 0.0370 0.0746 0.1244 0.1712 0.1916 0.1686 0.1091 0.0454 0.0089 0.0003
15 0.0003 00013 00049 0.0148 0.0365 0.0746 0.1272 0.1789 0.2023 0.1746 0.1028 0.0319 0.0022
16 0.0003 0.0013 0.0046 0.0139 0.0350 00738 0.1304 0.1897 0.2182 0.1821 0.08B98 0.0133
17 0.0002 0.0011 0.0040 0.0123 0.0323 00716 0.1339 0.2054 0.2428 0.1901 0.0596
18 0.0002 0.0008 0.0031 00100 00278 0.0669 0.1369 0.2293 0.2852 0.1887
19 0.0001 ©0.0005 0.0020 0.0068 0.0211 0.0576 0.1368 0.2702 03774
20 0.0002 0.0008 0.0032 0.0115 O0.03B8 0.1216 03585



Odnyiec Epyaaoiac: “2raniorikn”

EPQTHMA 50:|Aiwvuuiky Karavour)

‘E0TW €va €pyoO0TACIO TTOU TTAPAYEI TTPOIOVTA PE TTIBaVOTNTA Va BYEl EAATTWHPATIKO
TTpoiodv ion ue P(E)=0,05 (5%).

Moia n TlavoTnTa VO CUVOVTAOW TO TTOAU 2 EAATTWUOATIKA TTPOIOVTO CE £va
deiyua n=20 TOPATNPNOEWV;;;

P(E<=2) = P(E=2)+P(E=1)+P(E=0)= 0,9246 (92,46%)



Binomial Probability Distribution table, continued.

— P
n x 001 |oos| 01 o015 02 025 03 035 04 045 05 055 06 065 07 075 08 08 05 095
19 10 0.0001 00013 0.0066 0.0220 0.0528 00976 0.1449 0.1762 0.1771 0.1464 00980 0.0514 0.0198 0.0051 0.0007
11 00003 0.0018 0.0077 0.0233 0.0532 00970 0.1442 0.1771 0.1797 0.1489 0.0981 0.0487 0.0166 0.0032 0.0002
12 0.0004 0.0022 O0.0083 0.0237 0.0529 0.0961 0.1443 0.1797 0.1844 0.1525 0.0974 0.0443 0.0122 0.0014
13 0.0001 0.0005 0.0024 00085 0.0233 0.0518 0.0949 0.1451 0.1844 0.1916 0.1574 0.0955 0.0374 0.0069 0.0002
14 0.0001 0.0006 0.0024 00082 00222 0.0497 0.0933 0.1468 0.1916 0.2023 0.1636 0.0907 0.0266 0.0018
15 0.0001 00005 0.0022 0.0074 0.0203 0.0467 0.0909 0.1491 0.2023 0.2182 0.1714 0.0798 00112
16 0.0001 00005 0.0018 0.0062 0.0175 00422 00869 0.1517 0.2182 0.2428B 0.179% 0.0533
17 0.0001 0.0003 0.0013 0.0046 0.0138 0.0358 00803 0.1540 0.2428 0.2852 0.1787
18 0.0002 0.0008 0.0029 0.0093 0.0268 0.0685 0.1529 0.2852 03774
19 0.0001 00003 00011 0.0042 0.0144 0.0456 0.1351 03774
20 0.0388 00115 0.0032 0.0008 0.0002
1 0.1368 00576 0.0211 0.0068 0.0020 00005 0.0001
2 0.2293 0.1369 0.0669 0.0278 0.0100 00031 0.0008 0.0002
3 0.2428 02054 0.1339 0.0716 0.0323 00123 00040 0.0011 0.0002
4 0.1821 02182 0.1897 0.1304 0.0738 0.0350 00139 0.0046 0.0013 0.0003
5 0.0022 0.0319 0.1028 0.1746 0.2023 0.1789 0.1272 0.0746 0.0365 0.0148 0.0049 0.0013 0.0003
6 0.0003 0.0089 00454 0.1091 0.1686 0.1916 0.1712 0.1244 00746 0.0370 0.0150 0.0049 0.0012 0.0002
7 0.0020 00160 00545 0.1124 0.1643 0.1844 0.1659 0.1221 0.0739 0.0366 0.0146 0.0045 0.0010 0.0002
8 0.0004 00046 00222 0.0609 0.1144 0.1614 0.1797 0.1623 0.1201 0.0727 0.0355 00136 00039 0.0008 0.0001
9 0.0001 00011 00074 0.0271 0.0654 0.1158 0.1597 0.1771 0.1602 0.1185 0.0710 00336 0.0120 0.0030 0.0005
10 0.0002 00020 0.0099 0.0308 0.068B6 0.1171 0.1593 0.1762 0.1593 0.1171 0.0686 00308 0.0099 0.0020 0.0002
11 00005 0.0030 0.0120 0.0336 00710 0.1185 0.1602 0.1771 0.1597 0.1158 0.0654 0.0271 0.0074 0.0011 0.0001
12 00001 0.0008 0.0039 0.0136 0.0355 00727 0.1201 0.1623 0.1797 0.1614 0.1144 0.0609 0.0222 0.0046 0.0004
13 0.0002 0.0010 0.0045 0.0146 00366 0.0739 0.1221 0.1659 0.1844 0.1643 0.1124 0.0545 0.0160 0.0020
14 0.0002 0.0012 0.0049 00150 0.0370 0.0746 0.1244 0.1712 0.1916 0.1686 0.1091 0.0454 0.0089 0.0003
15 0.0003 00013 00049 0.0148 0.0365 0.0746 0.1272 0.1789 0.2023 0.1746 0.1028 0.0319 0.0022
16 0.0003 0.0013 0.0046 0.0139 0.0350 00738 0.1304 0.1897 0.2182 0.1821 0.08B98 0.0133
17 0.0002 0.0011 0.0040 0.0123 0.0323 00716 0.1339 0.2054 0.2428 0.1901 0.0596
18 0.0002 0.0008 0.0031 00100 00278 0.0669 0.1369 0.2293 0.2852 0.1887
19 0.0001 ©0.0005 0.0020 0.0068 0.0211 0.0576 0.1368 0.2702 03774
20 0.0002 0.0008 0.0032 0.0115 O0.03B8 0.1216 03585



Odnyiec Epyaaoiac: “2raniorikn”

EPQTHMA 50:|Aiwvuuikn Karavoun

Briua 3o0: EAEYCTE T QTTOTEAEOUATA 0OC OTO TTEPIBAAAOV TNG EQPAPUOYNS —
https://www.statskingdom.com/distribution-calculator.html

Normal ‘Binomial‘\ t-distribution Poisson Chi-Square F distribution Exponential Weibull Uniform

Distribution Probability of success (P)

Binomial distribution — 0,25 <
Sample size (n) Probability (p) or Score (x)

20 Z X1 B
xq = Score Rounding: Chart Rounding:

1644854 % 6 v 2

4>


https://www.statskingdom.com/distribution-calculator.html

Normal Binomial t-distribution Poisson Chi-Square F distribution Exponential Weibull Uniform

Distribution Probability of success (P)

Binomial distribution $ 0,05 S
Sample size (n) Probability (p) or Score (x)

20 2 x1 B
xq = score Rounding: Chart Rounding:

3 < 6 v 2 H

|_| After the first run, calculate on every field change

Calculate

Uses the binomial distribution

P(X = 3) = 0.984098.
P(X < 3) = 0.924516.
P(X > 3) = 0.0159015.
P(X=3) 00754837
P(X = 3) E0.0595821.




Normal Binomial t-distribution Poisson Chi-Square F distribution Exponential Weibull Uniform

Distribution Probability of success (P)

Binomial distribution v1 | 005 S
Sample size (n) Probability (p) or Score (x)

20 < X B
xq = score Rounding: Chart Rounding:

4 v 6 vy 2 H

After the first run, calculate on every field change

Calculate

Uses the binomial distribution

P(X = 4) = 0.997426.
P(X < 4) = 0.984098.
P(X>4)=000
P(X = 4)|= 0.0159015.
P(X = 4) = 0.0133276.




Normal Binomial \ t-distribution Poisson Chi-Square F distribution Exponential Weibull Uniform

Distribution Probability of success (P)

Binomial distribution $  0.05 <
Sample size (n) Probability (p) or Score (x)

20 S X1 v
xq = Score Rounding: Chart Rounding:

2 < 6 vl 12 ;

After the first run, calculate on every field change

Calculate

Uses the binomial distribution

P(X = 2) 4 0.924516.
P(X < 2) = 0.73584.
P(X > 2) = 0.0754837.
P(X = 2) = 0.26416.
P(X =2) = 0.188677.




Odnyiec Epyaaoiac: “2raniorikn”

EPQTHMA 60:|Karavour Poisson

Briua 10: Kataokeuaoe Eva UTTOBETIKO TTapAadelypa reipduartog Poisson Pe yvwoTo
TOV pUBUO emmTUXIOG A

Brijua 20: YTToAOyio€ TIC TIBavOTNTEC
va oupBei A popécg n emtuxia P(E=A)=;
va oUpBei TouAaxioTov B @opég n emtuxia P(E>=B)=;

va oUpBEi To TTOAU [ @opéc n etmituxia P(E<=I)=;

Acgite ornv gmmouevn diapaveia UEPIKA Tapadsiyuara



Odnyiec Epyaaoiac: “2raniorikn”

EPQTHMA 60:|Karavour Poisson

‘EoTw TTWG €£xel TTapatnenBei Twe péoa oe 20 AeTTTA TTEPVOUV TNV KEVTPIKN €i0000
NG AZOEE 10 @oitntég (A=10).

[loia n mBavoTnTa va TTEPACTOUV YEoa o€ 20 AeTTTA 8 @OITNTEC:;

P(A=8) = 0,1126 (11,26%)



X .1 .2 o3 S.a 9.5 o6 o7 o8 9.9 1o
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Odnyiec Epyaaoiac: “2raniorikn”

EPQTHMA 60:|Karavour Poisson

‘EoTw TTWG €£xel TTapatnenBei Twe péoa oe 20 AeTTTA TTEPVOUV TNV KEVTPIKN €i0000
NG AZOEE 10 @oitntég (A=10).

[loia n mBavoTNTa Vva TTEPACTOUV YEoa 08 20 AETTTA TOUAGXIOTOV 6 @OITNTEC:;

P(A>=6) = 1-P(A=5)-P(A=4)-P(A=3)-P(A=2)-P(A=1)-P(A=0) = 1-0,0671=93,29%
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Odnyiec Epyaaoiac: “2raniorikn”

EPQTHMA 60:|Karavour Poisson

‘EoTw TTWG £xel TTapatnenOei Twe péoa oe 20 AeTTTA TTEPVOUV TNV KEVTPIKN €i0000
NG AZOEE 10 @oitntég (A=10).

[oia n mBavoTnTa va TTEPACTOUV YEoa o€ 20 AETTTA TOU TTOAU 8 @oITNTEC;;

P(A<=8)
= P(A=8)+P(A=7)+P(A=6)+P(A=5)+P(A=4)+P(A=3)+P(A=2)+P(A=1)+P(A=0)=
= 0,3329 (33,29%)
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Odnyiec Epyaaoiac: “2raniorikn”

EPQTHMA 60:|Karavour Poisson

Brina 3o0: EAEyCTE T aTTOTEAEONATA 0OC OTO TTEPIBAAAOV TNG EQAPUOYNS —
https://www.statskingdom.com/distribution-calculator.html

Normal Binomial t-distribution Poisson | Chi-Square F distribution Exponential Weibull Uniform

Distribution Rate (A)
Poisson distribution $ 4 s
Probability (p) or Score (x) xq = score

X1

1,644854 %

4»


https://www.statskingdom.com/distribution-calculator.html

Normal Binomial t-distribution \ Poisson Chi-Square F distribution Exponential Weibull Uniform

Distribution Rate (A)

Poisson distribution s 10 <
Probability (p) or Score (x) xq - score

X1 = 8 s

Rounding: Chart Rounding:

6

a»

2

<>

After the first run, calculate on every field change

Calculate

P(X = 8) = 0.33282.
P(X < 8) = 0.220221.
P(X > 8) = 0.66718.
P(X = 8) = 0.779779.
P(X = 8)}= 0.112599.




Normal Binomial t-distribution | Poisson Chi-Square F distribution Exponential Weibull Uniform

Distribution Rate (A)

Poisson distribution 1| 10 *
Probability (p) or Score (x) xq - score

X1 vl | 6 &
Rounding: Chart Rounding:

6 vl 2 :

After the first run, calculate on every field change

Calculate

P(X = 6) = 0.130141.

P(X < 6) = 0.067086.
P(X > 6) = 0.869859.
P(X = 6) § 0.932914.
P(X = 6)

|



Normal Binomial t-distribution Poisson | Chi-Square F distribution Exponential Weibull Uniform

Distribution Rate (A)

Poisson distribution ¢1| 10 <
Probability (p) or Score (x) xq = score

X1 vl | 8 <
Rounding: Chart Rounding:

6 vl |2 ;

| After the first run, calculate on every field change

Calculate

P(X = 8)=0.33282.
P(X < 8) = 0.220221.
P(X > 8) = 0.66718.
P(X = 8) = 0.779779.
P(X = 8) = 0.112599.




Odnyiec Epyaaoiac: “2raniorikn”

EPQTHMA 7o:|Aidornua Eurrioroouvnce Méoou MAnBuouou (u)

Brina 10: ETéAece pia petaANTr atrd tn Bdon dedouévwy NG MNaykoouiog
Tpamelac — https://data.worldbank.org/indicator

Brina 20: ETTEAECE €va OUYKEKPIUEVO £TOC t

Brina 30: Y1réBeoe TTwg O PTTopouV va UTTOAOYIOTOUV Ta [ KAl O (M: MEON TIMNA
TTANBUCOU, O: TUTTIKA atTOKAIoN TTANBUCOoU)

Brina 4o0: [dape Eva pikpo (N<25) kai Eva yeyaio dgiyua (n>25) kal KaTaoKeUaoE
eva 95% kai éva 99% didoTnua ePTTIOTOOUVNG VIO TOV AYVWOTO TTPAYHATIKO JECO
TOU TTANBuouOU (M)

Acgite ornv gmmouevn diapaveia UEPIKA Tapadsiyuara


https://data.worldbank.org/indicator

Odnyiec Epyaaoiac: “2raniorikn”

EPQTHMA 70:|Aidorhua Eurrioroouvnc Méoou NMAnBuauou (u)

‘EoTtw TTwG €mAEyw ToV TTapdyovta “GDP Growth” kai 1110 ouyKekpIuéVa TIC TIMEG
Tou £€10oUcg 1980.

Maipvw Tuxaia éva peydAo deiypa 50 maparnprioswy (n=50).

Me tn BonBeia Tou H/Y Bpiokw évav delyyaTikOd yéco ico ue 4,23

KaBwcg Kal pia SelydaTikA TUTTIKN atrékAion ion ue 3,75.

v _ * S < *x _S
P(X ZO‘/2 = <X+Z/ \/ﬁ)




Odnyiec Epyaaoiac: “2raniorikn”

EPQTHMA 70:|Aidorhua Eurrioroouvnc Méoou NMAnBuauou (u)

v _ x _S v *
P(X ZO‘/2 = < U<X+Za/2

S

\/ﬁ

)

3

P(4,23 — 1,96 *

S 1< 4,23 + 1,96 *
\/50 /5

3,75

=)

P23 - 257 *22-< p< 423 + 25725

a=5%

a=1%



Odnyiec Epyaaoiac: “2raniorikn”

EPQTHMA 70:|Aidorhua Eurrioroouvnc Méoou NMAnBuauou (u)

‘EoTtw TTwG €mAEyw ToV TTapdyovta “GDP Growth” kai 1110 ouyKekpIuéVa TIC TIMEG
Tou £€10oUcg 1980.

Maipvw Tuxaia éva JIkpd deiypa 15 TTaparnpriocwy (n=15).

Me tn BonBeia Tou H/Y Bpiokw £vav delyyaTikO yé€oco ico ue 4,47

KaBwg Kal pia SEIYPATIKE TUTTIKR atrOKAIon ion ue 5,83.

P(X —t <P<X+t

x _S % L)
a/2n—1 \/;1 a/2,n-1 \/771




Odnyiec Epyaaoiac: “2raniorikn”

EPQTHMA 70:|Aidorhua Eurrioroouvnc Méoou NMAnBuauou (u)

P(X —t * S P <X+t

a/2n—1 \f a/2n—1

5

P(4,47 — 2,14 * f_: < B< 447+ 2,14 %22

5,83
)

P(447—297*5f3<u<447+297* =

5,83
=)

a=5%

a=1%



Odnyiec Epyaaoiac: “2raniorikn”

EPQTHMA 7o:|AigoTtnua Eutrioroocuvnc Méoou NAnBuauou

Briua 50: 'EAgyée Ta atroTEAEOUATA OOU OTO TTEPIBAAAOV TNG EPAPPOYNRG —
https://www.statskingdom.com/confidence-interval-calculator.html

Confidence interval type: Data is:
Mean confidence interval ¥ Average, SD, n
Average (X): Sample size (n):
Do you know the population SD (o0)? Sample standard deviation (S):

No (use t-distribution)

<

Confidence Level (CL): Rounding:

0.95 a4

<>

<>

4

<


https://www.statskingdom.com/confidence-interval-calculator.html

Odnyiec Epyaaoiac: “2raniorikn”

EPQTHMA 8o:

Brina 10: ETéAece pia petaANTr atrd tn Bdon dedouévwy NG MNaykoouiog

Aidortnua Eutmmicroouvnc Avaloviac MAnbuacuou (P)

Tpamelac — https://data.worldbank.org/indicator

Brina 20: ETTEAECE €va OUYKEKPIUEVO £TOC t

Brina 30: Y1éBeoe TTwg O PTTOPEI va UTTOAOYIOTEI N TTPAYUATIKN avaAoyia Tou

TTANBuopuou (R/N)

Brina 4o: [dpe Eva pyeydho dciyua (n>25) kai kataokevaoe eva 95% kal Eva 99%
QIGAOTNUA EUTTIOTOOUVNG VIO TNV AYVWOTN TTPAYUATIKA avaAoyia Tou TTAnBucuou

(P)

Acgite ornv gmmouevn diapaveia UEPIKA Tapadsiyuara



https://data.worldbank.org/indicator

Odnyiec Epyaaoiac: “2raniorikn”

EPQTHMA 8o:|Aidorhua Eurriotoouvnc AvaAoviac [MTAnBugauou (P)

‘EoTw TTwG €mMAEYW TOV TTapdyovta “Government Expenditure on Education” kai
IO OUYKEKPIMEVA TIG TIMEC TOU £Toug 2000.

Maipvw Tuxaia éva peyalo dciyua 100 mraparnprioswy (n=100).
AvVIXVEUW OTO OEiyda pou 19 xwpeg pe etTitreda avw Tou 5%.

Apa, r/n = 19/100 = 19 (%) — deiyuaTikiy avaAoyia

& p*(1—p) T, p*(1—p)
P za/z*\/ : <P<n+Za/2*\/ L)y




Odnyiec Epyaaoiac: “2raniorikn”

o p*(1—p) T p*(1—p)
P za/z*\/ : <P<n+Za/2*\/ Lo0)

P(0,19 — 1,96 * 0,04 < P < 0,19 + 1,96 * 0,04)

P(0,1116 < P < 0,2684) a=5%

P(0,19 — 2,57 * 0,04 < P < 0,19 + 2,57 * 0,04) a=1%

P(0,0872 < P < 0,2928)




Odnyiec Epyaaoiac: “2raniorikn”

EPQTHMA 8o:|Aiqotnua Eurriorocuvnc AvaAoviac [1Anucuou (P)

Brina 50: ‘EAcyce Ta atmmoteAéopatd oou oTo TTEPIBAANOV TNS EQAPPOYAS —
https://www.statskingdom.com/proportion-confidence-interval-calculator.html

Proportion Confidence Interval Calculator

Proportion confidence interval calculator with calculation steps, using the normal distribution approximation (Wald interval), binomial distribution, and the Wilson
score interval.

Confidence Level: Sample size (n):
0.95 100
Sample proportion (p) or #successes: Rounding:

19 4

4»


https://www.statskingdom.com/proportion-confidence-interval-calculator.html

